Правила размещения и пребывания с домашними животными на территории Глемпинга «Территория» 
(Пребывание с животными разрешается только после предварительного согласования с администрацией)


· Мы размещаем гостей с домашними животными, а именно с собаками и кошками весом до 25 кг;
· Для заселения в Глемпинг «Территория» с домашним животным, Гость обязан ознакомиться с «Правилами проживания и пребывания с домашними животными», и сообщить, что планирует размещение с животным, а также указать его породу и вес;
· Гость обязан иметь при себе специальный контейнер (клетку) для животного и туалетный лоток (пеленки);
· Запрещается оставлять животных без присмотра в гостевых домах, на территории Глемпинга и в общественных местах.
· Мы вправе отказать Гостю в размещении с животным, не соответствующим изначально указанной информации, без возврата средств за бронирование;
· Все риски, связанные и исходящие из поведения животного, времени и условий пребывания на территории Глемпинга, несет владелец животного.

Проживание Гостей с домашними животными возможно только при условии:
· Доплата за проживание животного и оплаты специальной уборки номера в размере 1 000 (одна тысяча) рублей.
· Внесение депозита в размере 5 000 рублей за весь период проживания в Глемпинге (депозит возвращается Гостю при выезде из Глемпинга в полном объёме, при отсутствии нанесенного ущерба имуществу).
· Все животные на территории Глемпинга «Территория» должны находиться строго на поводке, чтобы не напугать других гостей и избежать «конфликтов» между животными.
· Посещение патио и других общественных мест с животными, так же возможно только на поводке. Для собак больше 15 кг необходим намордник.
· Соблюдать санитарно - гигиенический режим в гостевых домах и на территории Глемпинга «Территория».
· Запрещается купать животных в бассейне, банях и мыть в душевых гостевых домов, также использовать имущество Глемпинга для вытирания лап и самих питомцев, для этих целей есть определенные салфетки (выдаст администратор). 
· Запрещается вычесывать животное в номере.
· Запрещается кормить и поить из посуды принадлежащей Глемпингу «Территория», всю посуду для своего животного Гость привозит с собой.
· Вся ответственность за домашнее животное, его поведение и возможное нанесения ущерба имуществу Глемпинга «Территория», имуществу и здоровью третьих лиц возлагается на хозяина домашнего животного. В случае нанесения такого ущерба, Гость обязан возместить его в полной мере.
· Мы оставляем за собой право на расторжение договора с Гостем, проживающим с домашним животным при нарушениях правил проживания, шумного или агрессивного поведения животного.

Желаем Вам приятного отдыха!


